
Samenvatting reacties vragenlijst Bouwvenen in Blaricum

september 2021

Cijfer
wat vindt u van de 

kwaliteit groen?

Wat kunnen we 

verbeteren?

wat vindt u van 

de openbare 

verharding

voldoende 

parkeren?

toelichting op 

parkeren

auto's op paden 

veranderen?

laadpalen

gem 6,88 algemene 

tevredenheid over 

hoeveelheid groen

algemene 

tevredenheid over 

bestrating

merendeels 

nee

veel gezinnen met 2 

auto's is oorzaak

merendeels niet 

veranderen

50-50

onderhoud gemeente 

veel genoemd als 

verbeterpunt

bomen snoeien, 

onderhoudsplan 

maken en uitvoeren

veel 

verzakkingen, 

oneffenheden

Evenaar 

merendeels ja

de 'nee' stemmers 

vragen meer 

parkeren

Veel ja, met 

voorwaarde 

voldoende 

parkeren rondom 

wijk

bij particulieren te 

grote bomen met 

wortels op percelen, 

waardoor schade

bomen snoeien te smalle delen de 'ja' stemmers 

leveren liever geen 

groen in voor 

parkeren

sober groen meer diversiteit, 

bloemenperken of - 

bakken

locatie parkeren het 

liefst voor de woning

herplant Kogge aanplant

Groen Bestrating
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wat vindt u van de openbare 

verlichting

waar verbeteren? voetganger fietser automobilist Hoe verbeteren?

algemene tevredenheid over 

verlichting

afstellen  verlichting? 

Richting en felheid?

over het algemeen 

goed, door 

autoverkeer minder 

goed

over het 

algemeen goed, 

door autoverkeer 

minder goed

over het algemeen goed, te 

hoge snelheid 

(bezorgers)wordt regelmatig 

genoemd

Veel verschillende 

voorstellen

felle verlichting oude masten vervangen 

door nieuwe

Evenaar en 

Elbertsveen aandacht

Evenaar,  

Elbertsveen en 

Rongen aandacht

Evenaar en Elbertsveen 

aandacht

verbreden, 

drempels, meer 

groen, meer 

parkeren, borden 

plaatsen, 

eenrichtingsverkee

r, spiegels 

plaatsen, 

fietssluizen

verschil in masten wordt vaak 

benoemd

niet vergunde 

opritten worden 

genoemd te 

verwijderen

sommige adressen vragen 

afplakken aan woonzijde

Verlichting verkeersveiligheid
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langdurig wateroverlast? regenpijpen 

afgekoppeld?

locaties? wilt u 

meewerken?

ontwerpteam? tot slot

voornamelijk nee voornamelijk nee meeste nvt meesten ja 38 aanmeldingen duurzaamheid 

wordt meerdere 

keren genoemd

verschillende 

opmerkingen, 

per persoon 

behandelen?

water en ontwerpteam
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